



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.02.2024 14:30
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Мария Габриел: Мирът и сигурността в света имат нужда от таланта на жените**

Дата: 27.02.2024 09:34

Медия: [Телевизия Еуроком](#)

Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел взе участие в събитието "Жени, мир, сигурност", организирано от сдружение "More Women in Power" и Н.Пр. Закия Ел Мидауи - доайен на дипломатическия корпус и посланик на Кралство Мароко в България. Съорганизатори на събитието бяха и председателят на сдружението Евелина Цилева, председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан ...

Заглавие: **Проучване на БТПП разкрива какви кадри и умения търсят фирмите у нас**

Дата: 26.02.2024 14:42

Медия: [Industry Info](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) публикува резултатите от ежегодното си проучване след членовете на палатата относно търсенето на кадри със средно и висше образование и уменията, които завършващите ученици и студенти трябва да притежават, за да намерят реализация в бизнеса.

Заглавие: **Зам.-министър Гиков: Българският бизнес може да кандидатства за 127 млн. лв. за разработване на иновации до 15 май**

Дата: 27.02.2024 13:09

Медия: [Novinata.bg](#)

Българският бизнес може да кандидатства по отворената от Министерството на иновациите и растежа процедура за разработване на иновациите в предприятията с бюджет от 127 млн. лв. по програмата "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП). Компаниите могат да получат помощ между 50 000 и 500 000 лв. Крайният срок за подаване на проектни предложения е 15 май. Това заяви зам.-министърът на...

Заглавие: **МОЛДПРЕС: Молдовската търговско-промишлена палата ще организира тази година 50 изложения и панаири в страната и чужбина**

Дата: 26.02.2024 19:49

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

През 2024 г. Молдовската търговско-промишлена палата (МТПП) ще организира над 40 панаира и изложения в страната и пет международни изложения "Молдова представя" в Румъния. Те са включени в тазгодишния календар на изложенията, одобрен от Палатата, предаде молдовската новинарска агенция МОЛДПРЕС. Президентът на МТПП Серджу Харя заяви пред МОЛДПРЕС, че през 2024 г. Палатата ще организира изложения, ка...

Заглавие: **Работим за подобряване на бизнес климата в България, заяви заместник-министърът на икономиката Ивайло Шотев**

Дата: 26.02.2024 16:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Работим за подобряване на бизнес климата в България и за насърчаване на условията, в които предприятията да работят ефективно". Това каза заместник-министърът на икономиката Ивайло Шотев на дискуссионна среща на тема "Иновациите водещ фактор в развитието на предприятията и регионите 2024 - предизвикателства и възможности", съобщи от министерството. Събитието бе организирано от Съвета по иновации...

Заглавие: **Пакет "Законодателен акт за цифровите услуги"**

Дата: 26.02.2024 15:04

Медия: [Грамофона](#)

Темата за цифровизацията на бизнеса и регулациите, целящи създаването на подходящи и равностойни условия за работа, става все по-актуална. В тази връзка Бургаската търговско-промишлена палата ще подготви серия от публикации, отразяващи законодателните инициативи на Европейската комисия по отношение безопасността на цифровото пространство, насърчаване на иновациите, растежа и конкурентоспособността...

Заглавие: **Жените-лидери с благотворителни каузи са във фокуса на Women Leaders Awards 2024**

Дата: 27.02.2024 11:04

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

Бизнес дамата Ваня Михайлова е финалист за златните статуетки на международния форум /КРОСС/ Благотворителните каузи на жените-предприемачи традиционно са във фокуса на международния форум Women Leaders Awards 2024, който ще се проведе на 1 март 2024 г. в балната зала на 5-звездния Hyatt Regency Sofia. Добрите примери в женското лидерство и предприемачество ще бъдат отличени по време на събитието,...

Заглавие: **Хибриден семинар представя възможностите за бизнес със страните от Северна Африка**

Дата: 27.02.2024 10:44

Медия: [Industry Info](#)

На 14 март 2024 г. ще се проведе хибриден семинар на тема "Възможности за бизнес със Северна Африка". Събитието се организира от Българската търговско-промишлена палата (БТПП) съвместно със службата на Европейския съюз за интелектуална собственост (EUIPO) и помощния офис в Африка – Africa IP SME Helpdesk.

Заглавие: **Среща с новия посланик на Арабска република Египет**

Дата: 27.02.2024 09:00

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов разговаря с Н.Пр. Надер Саад - посланик на Арабска република Египет, който връчи акредитивните си писма при президента Румен Радев съвсем скоро. Основна тема на срещата бяха възможностите за разширяване на двустранните икономически отношения. Посланикът се запозна с дейността на БТПП и традициите в контактите ѝ с партньори от...

Заглавие: **Ролята на жените и тяхното участие в дипломатически мисии за насърчаване на мира и сигурността ще стават все по-актуални, каза Мария Габриел**

Дата: 27.02.2024 08:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Ролята на жените и тяхното участие в дипломатически мисии за насърчаване на мира и сигурността и за предотвратяване и разрешаване на конфликти, ще стават все по-актуални. Вярвам, че жените и момичетата могат да допринесат за едно по-добро, по-мирно и по-сигурно общество", заяви вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел. Тя участва в събитието "Жени, мир, сигурност", организирано о...

Заглавие: **Онлайн конференция Italian Balkan Trade Summit и B2B срещи**

Дата: 26.02.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата информира, че в периода 12 - 13.03.2024 г. ще се проведе онлайн конференция Italian Balkan Trade Summit. Програмата включва и двустранни срещи в онлайн формат. Събитието се организира от FederCamere - италианска бизнес асоциация, със съдействието на БТПП и партньори от Албания, Босна и Херцеговина, Кипър, Хърватска, Гърция и Северна Македония. Българската тъ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Министерството на енергетиката работи по проекти за над 4 млрд. лв. от НПВУ**

Дата: 26.02.2024 18:04

Медия: [Министерство на енергетиката](#)

Министерството на енергетиката работи по 6 инвестиции в рамките на Националния план за възстановяване и устойчивост, които са на стойност над 4 млрд. лв. Предизвикателствата в сектора са големи и произтичат от високите цели, поставени с Европейската зелена сделка, Европейския закон за климата, пакета "Готови за 55" и други стратегически документи. Това заяви Ивета Филипова, началник на отдел "Упра...

Заглавие: **Шалапотова: Технологиите и дигитализацията създават нови предизвикателства пред пазара на труда**

Дата: 26.02.2024 16:16

Медия: [Financialtribune.bg](#)

"За Министерството на труда и социалната политика е изключително важно в съвременния динамичен свят на пазара на труда да гарантираме правата на българските граждани, които работят зад граница. В същото време България като равноправен член на ЕС е поела изключително важната отговорност да гарантира правата на чуждестранните граждани, които работят в страната ни". Това каза министърът на труда и со...

Заглавие: **UKG: Инвестицията ни в България ще бъде значителна, набираме стотици служители в София и Варна**

Дата: 26.02.2024 13:40

Медия: [Economy](#)

Търсим специалисти по разработка на софтуер и други технологични експерти – Осман Осман, ръководител на UKG в България, пред Economy.bg UKG обяви преди дни стартирането на най-новия си глобален иновационен център в България. Новината идва след придобиването от американската компания на софтуерните Next Solutions с офис в София и Immedis с присъствие във Варна. Така за UKG в България вече работят на...

Заглавие: **Broadcom продаде бизнеса си за отдалечен достъп на KKR за 4 млрд. долара**

Дата: 26.02.2024 22:38

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Сделката е част от усилията на Broadcom да опрости бизнеса си след придобиването на VMware миналата година. Производителят на чипове Broadcom продава подразделението си, което позволява на потребителите да имат достъп до настолни компютри и приложения от всяко устройство, на компанията за частни инвестиции KKR. Сделката се оценява на около 4 млрд. долара и е част от усилията на Broadcom да опрости б...

Заглавие: **Питат бизнеса как най-добре да бъдат инвестирани 86 млн. по две европрограми**

Дата: 26.02.2024 20:25

Медия: [24 Часа](#)

Пазарните консултации се провеждат от Фонда на фондовете, допитването е до 8 март. Фонда на фондовете стартира пазарни консултации за два нови инструмента с общ бюджет от над 86 млн. евро. Допитването до пазара ще се проведе до 8 март. В рамките на срещите ще се обсъждат възможности и фактори, свързани с рисковото финансиране, структура на финансовите инструменти, размер на ресурса, териториално ра...

Заглавие: **Бързите преводи в евро: Нови правила в ЕС за картовите плащания**

Дата: 26.02.2024 21:49

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Европейският съвет днес прие правила, благодарение на които незабавните картови плащания в евро ще станат напълно достъпни денонощно, предаде Ройтерс. Решението се очаква да помогне на компаниите за платежни услуги от Европейския съюз да се конкурират по-успешно с американските фирми за картови разплащания "Виза" (Visa) и "Мастъркард" (Mastercard). "Благодарение на новия еврорегламент потребителит...

Заглавие: **Европейски стартъп за AI се конкурира с гигантите от Силициевата долина**

Дата: 26.02.2024 21:02

Медия: **Телевизия Блумбърг**

В понеделник Mistral планира да обяви нов модел на AI, наречен Mistral Large, който според основателя Менш може да изпълнява някои задачи за разсъждение, сравними с GPT-4Миналата година по това време Артър Менш бе на 30 години, работейки все още в подразделението на Google, а изкуственият интелект тъкмо бе започнал да навлиза в общественото съзнание като нещо повече от научна фантастика. Оттогава...

Заглавие: **УниКредит Булбанк представи новите инвестиционни възможности на onemarkets Fund**

Дата: 27.02.2024 09:03

Медия: **Новини.бг**

УниКредит Булбанк представи своите ексклузивни инвестиционни решения за пазара на инвестиции в България чрез въвеждането на фондовете onemarkets. Богатият набор от инвестиционни стратегии осигурява на българските инвеститори възможността да се възползват от богатия опит на утвърдени лидери в управлението на активи като Fidelity, Pictet, J.P. Morgan, BlackRock, Pimco, Amundi и Allianz Global Invest...

Заглавие: **Питали ли сте се какво правят банките с парите ви?**

Дата: 27.02.2024 13:50

Медия: **Webcafe**

Живеем във време, в което можем да измерим и да проследим почти всичко - от фазите на съня ни до дигиталния отпечатък, който оставяме, когато посещаваме различни сайтове. И докато в някои проблеми се вторачваме, защото за тях се говори много, други остават на по-заден план. Такъв например е въпросът какво се случва с парите ни, когато открием депозит в банка. За много от нас банките са просто мяст...

Заглавие: **Какви придобивки предлага Райкомерс Инженеринг?**

Дата: 27.02.2024 14:11

Медия: **Economy**

Повече за пакета от придобивки и различните инициативи, научете от София Дангова - Директор Човешки Ресурси в компаниятаВ новата рубрика на Economy.bg "Придобивките в България" компаниите разказват за пакета от придобивки, който предлагат, както и за различните инициативи, насочени към подобряване на благосъстоянието и качеството на живот на служителите. Какви придобивки предлага Райкомерс, научет...

Заглавие: **United Group финализира сделката за "Булсатком"**

Дата: 27.02.2024 14:12

Медия: **Телеграф**

United Group, водещият доставчик на телекомуникационни и медийни услуги в Югоизточна Европа, приключи успешно сделката по придобиването на "Булсатком" – доставчик на сателитна телевизия и интернет за домакинствата и бизнеса в България. Придобиването е част от дългосрочната стратегия на United Group за разширяване и укрепване на пазарното присъствие в региона и стимулиране на бъдещите иновации в за...

Заглавие: **Устойчиви международни доставки: Как да направите вашия логистичен процес по-зелен**

Дата: 27.02.2024 14:09

Медия: **PZdnes**

Опазването на околната среда и устойчивото разходване на изчерпаемите ресурси на земята са въпроси, които

придобиват все по-голямо значение за съвременното общество. Всеки един бизнес се стреми да намери екологични решения за своето бъдещо развитие и сферата на модерните куриерски услуги не прави изключение. Проучвания на потребителското поведение сочат, че модерните хора в голяма степен са по-скл...

Заглавие: **50 млн. лв. ще бъдат отпуснати на транспортния бранш у нас**

Дата: 27.02.2024 14:04

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Камарата на автомобилните превозвачи в България обяви, че след дълги преговори е постигнато съгласие транспортният бранш да получи целева помощ от държавата в размер на 50 млн. лв. Държавната помощ цели стабилизирането на транспортния бранш в България и преодоляване на последиците от войната в Украйна, които са свързани със значителното увеличение на цените на горивата, промяна на транспортните мар...

Заглавие: **Красимир Манов: Това е престъпление срещу народа. Цените на тока трябва да падат в момента**

Дата: 27.02.2024 13:55

Медия: [Dunavmost](#)

Оскъпяване минимум два пъти на цените, прогнозира експертът Възможен е проблем с цената на тока. Заради пълната либерализация първо на пазара на електричество за бизнеса, а след това и предстоящата за битовите потребители, се налагат редица административни промени. За да изпълни законовите промени, свързани с либерализацията на пазара на електроенергия, Комисията за енергийно и водно регулиране тр...

Заглавие: **БНБ: Нарастват предоговорените и рефинансираните ипотечни кредити през януари**

Дата: 27.02.2024 13:57

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Основният лихвен процент (ОЛП) през януари 2024 г. е 3.79%, като в сравнение с декември 2023 г. намалява с 0.01 процентни пункта (пр. п.). През януари 2024 г. индексът ЛЕОНИЯ Плюс се понижава с 0.01 пр. п. до 3.79%. Лихвеният процент по свръхрезервите е 0.00%, като спрямо декември 2023 г. остава без промяна. Дългосрочният лихвен процент за оценка на степента на конвергенция (ДЛП) през януари 2024 ...

Заглавие: **Война за пясъка в света, тук го има, но поскъпва (Графика)**

Дата: 27.02.2024 14:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

От 2021 г. досега цената се е удвоила, изчерпването на количествата е световен проблем Пясъкът става дефицитна стока - доставчиците или орязват поръчките, или изобщо не ги изпълняват. За този неочакван проблем алармират главни инженери на големи строителни компании в България. Поради липсата на суровината напоследък бетонови центрове се налага да спират неочаквано работа. Дефицита на пясък строите...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Зам.-министър Шотев: Работим за подобряване на бизнес климата в България и за насърчаване на условията, в които предприятията да работят ефективно**

Дата: 26.02.2024 15:46

Медия: [Новини.бг](#)

"Работим за подобряване на бизнес климата в България и за насърчаване на условията, в които предприятията да работят ефективно. Това каза заместник-министърът на икономиката Ивайло Шотев на дискуссионна среща на тема "Иновациите водещ фактор в развитието на предприятията и регионите 2024 – предизвикателства и възможности". Събитието бе организирано от Съвета по иновации, дигитализация и нови технол...

Заглавие: **Изпълнителният директор на ЕОТ: Искаме да улесним трудовата мобилност в полза на всички участници в процеса**

Дата: 26.02.2024 22:14

Медия: [Министерство на труда и социалната политика](#)

Предизвикателствата пред мобилните работници и работодателите, които ги наемат, обсъдиха министърът на труда и социалната политика д-р Иванка Шалапатова и изпълнителният директор на Европейския орган по труда (ЕОТ) Козмин Боянджиу с представители на институциите, ангажирани с прилагането на законодателството в тази област, и социални партньори. Дискусията беше в рамките на кръгла маса на тема "Про...

Заглавие: **Изпълнителният директор на Европейския орган по труда гостува на Инспекцията по труда**

Дата: 26.02.2024 17:33

Медия: **Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда"**

Прекрасни професионалисти работят в Инспекцията по труда, отбеляза Козмин Боянджиу Изпълнителният директор на Европейския орган по труда (ЕОТ) Козмин Боянджиу бе на посещение в България по покана на министъра на труда и социалната политика д-р Иванка Шалапатова. Сред поетите за деня ангажименти бе и работна среща с инж. Екатерина Асенова – изпълнителен директор на ИА "Главна инспекция по труда" ...

Заглавие: **Средната заплата в София стига 3000 лв. Накъде ще продължи?**

Дата: 26.02.2024 16:35

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Анкетата на Bloomberg TV Bulgaria Средната заплата в София вече гони границата от 3000 лв. Само за една година заплатата в столицата е нараснала с 300 лева и остава доста над средната за страната, която е 2123 лева. През последното тримесечие на миналата година брутната ѝ стойност достига - 2173 лв. Това е ръст от 13% на годишна база, или двойно над инфлацията през същия период от около 5.3%, показ...

Заглавие: **Жена над 55 г. с основно образование е средностатистическият безработен у нас, каза експерт от Агенцията по заетостта**

Дата: 26.02.2024 15:48

Медия: **ПроНюз Добрич**

В момента средната възраст на работната сила е около 50 г. Доста малък е броят на хората в най-продуктивна възраст между 30 и 45 г. Профилът на средностатистическия безработен е жена над 55 г. с основно образование. Това каза Анна Делибашева, зам.-главен директор в Главна дирекция "Услуги по заетостта" в Агенция по заетостта. Тя съобщи данните по време на кръгла маса на тема "Процесите на българск...

Заглавие: **Хърватия: Приемането на еврото вдигна не цените, а доходите**

Дата: 26.02.2024 21:37

Медия: **Скандал**

Еврото не е повлияло на цените на стоките в Хърватия, а жизненият стандарт на гражданите се е повишил. Влизането на Загреб в еврозоната е добавило само 0.2 процентни пункта към инфлацията в страната, а реалните доходи на хърватците са се увеличили с 5.7%. Това стана ясно от думите на управителя на Хърватската национална банка Борис Вуйич, който е на посещение в България и взе участие в заседание ...

Заглавие: **ГНА: Предприемач от Гана предлага глобален консорциум от производители на сол да се бори с недостига ѝ**

Дата: 26.02.2024 22:31

Медия: **ПроНюз Добрич**

Д-р Даниел Макорли, изпълнителен директор на конгломерата от компании "Макдан Груп Гана", призова за създаване на глобален консорциум от производители на сол, дистрибутори и фармацевтични компании, за насърчаване на споделянето на знания, рационализиране на веригите за доставка и смекчаване на потенциалният недостиг, предаде ганайската новинарска агенция ГНА. Той призова за инвестиции в научни изсл...

Заглавие: **По стъпките на братята Евлоги и Христо Георгиеви: Анонимен дари 1 млн. лв. на Софийския университет**

Дата: 27.02.2024 14:05

Медия: **MenTrend**

Анонимен човек е направил дарение в размер на 1 млн. лв. на Стопанският факултет на Софийския университет "Св. Климент Охридски" и Сдружението на завършилите факултета (FEBA Alumni). Волята му е през всяка от следващите 10 учебни години да бъдат отпускани стипендии за месечна издръжка на студенти и ученици, съобщават от сдружението. Те ще бъдат разпределени за няколко групи: - до 15 стипендии на с...

Заглавие: **Застрахователите в България трудно намират кадри**

Дата: 27.02.2024 13:33

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Селин Болар, изп. директор на "Групама България", "Бизнес старт", 27.02.2024 г.Средата в България е положителна за развитието на бизнес в областта на застраховането. Страната разполага с качествени кадри, а това е от ключово значение за инвеститорския интерес. Въпреки това е трудно да се намерят и привлекат млади хора. Именно затова трябва да се мисли стратегически как да привлечем, обучим и задър...

Заглавие: **Иновативни и безкомпромисни на полето**

Дата: 27.02.2024 13:21

Медия: **АГРО.БГ**

Кои са работещите продукти на Corteva Agriscience™ за контрол на плевели и болести в житни култури?Всяка година поставя предизвикателства при отглеждането на земеделските култури. Според климатичните условия гъвкавата стратегия за реакция от страна на земеделските стопани е от решаващо значение за запазване на добива. На помощ идват съветите на агрономите, добрите продукти за растителна защита и н...

Заглавие: **Славка Бозукова: Програма "Киберзащитници" спаси 70 000 деца в нета**

Дата: 27.02.2024 11:05

Медия: **Агенция Стандарт**

Кибертормозът е най-голямата заплаха за младите, нужни са нови меркиКибертормозът е най-голямата заплаха в социалните мрежи за младите хора между 14 и 25 години. Това сочи проучване на съвместна инициатива на Националната мрежа за децата в България и Eurochild за най-големите опасности в онлайн пространството. На първо място се оказва кибертормозът, следван от злоупотреба с личните данни, хакерскит...

Заглавие: **Близо 1 млрд. лв. инвестира държавата в повишаване дигиталните умения на работната сила у нас**

Дата: 27.02.2024 14:12

Медия: **Фокус**

Близо 1 млрд. лв. ще инвестира до 2026 година Министерство на труда и социалната политика в повишаване дигиталните умения на работната сила в България. Средствата ще бъдат осигурени чрез Европейската комисия, поясни във Велико Търново министъра на труда и социалната политика Иванка Шалапатова, предаде кореспондент на "Фокус". Тя изрази мнение и, че пазара на труда у нас има огромна нужда от подобн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Зам.-министър Шотев: Работим за подобряване на бизнес климата в България и за насърчаване на условията, в които предприятията да работят ефективно**

Дата: 26.02.2024 15:51

Медия: **Министерство на икономиката**

"Работим за подобряване на бизнес климата в България и за насърчаване на условията, в които предприятията да работят ефективно. Това каза заместник-министърът на икономиката Ивайло Шотев на дискуссионна среща на тема "Иновациите водещ фактор в развитието на предприятията и регионите 2024 – предизвикателства и възможности". Събитието бе организирано от Съвета по иновации, дигитализация и нови технол...

Заглавие: **Онлайн конференция Italian Balkan Trade Summit с B2B срещи предстои през март**

Дата: 26.02.2024 15:13

Медия: **Industry Info**

На 12 и 13 март 2024 г. ще се проведе онлайн конференция Italian Balkan Trade Summit с двустранни бизнес срещи, съобщиха от Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Организатор на събитието е италианската бизнес асоциация FederCamere в сътрудничество с БТПП и партньори от Албания, Босна и Херцеговина, Кипър, Хърватия, Гърция и Северна Македония.

Заглавие: **Задава ли се нова голяма кражба на милиони?**

Дата: 26.02.2024 21:11

Медия: **Новините под лупа**

Питат бизнеса как най-добре да бъдат инвестирани €86 млн. по две европрограми Фонда на фондовете стартира пазарни консултации за два нови инструмента с общ бюджет от над 86 млн. евро. Допитването до пазара ще се проведе до 8 март. В рамките на срещите ще се обсъждат възможности и фактори, свързани с рисковото финансиране, структура на финансовите инструменти, размер на ресурса, териториално разпред...

Заглавие: **"Файненшъл таймс": Страхливостта на Запада окуражи Путин и удължи страданието на Украйна**

Дата: 26.02.2024 20:41

Медия: **WOW Media**

Не можем да знаем дали Владимир Путин е избрал момента на смъртта на Алексей Навални, за да отбележи 10 години (плюс-минус няколко дни) от отстраняването на неговия пълномощник Виктор Янукович от поста президент на Украйна след протести на площад "Независимост" в Киев или двете години от неговата пълномощна война, но подобна болезнена календарна символика би била в унисон с неговия характер. Тов...

Заглавие: **ЮАР не обещава да не арестува Путин при негова визита**

Дата: 27.02.2024 13:35

Медия: **news 24**

Южна Африка не може да гарантира сигурността на посещението на руския президент Владимир Путин на територията си поради издадената от Международния наказателен съд (МНС) заповед за арест спрямо него. Това заяви южноафриканският посланик в Русия Мзувукиле Джеф Макетука пред ТАСС. Според дипломата, докато Южна Африка е член на Международния наказателен съд, едва ли Путин ще дойде в страната. "Да, так...

Заглавие: **ЮАР: Не можем да гарантираме сигурността на руския президент Владимир Путин**

Дата: 27.02.2024 13:03

Медия: **Елхово.news**

Южна Африка не може да гарантира сигурността на посещението на руския президент Владимир Путин на територията си поради издадената от Международния наказателен съд (МНС) заповед за арест спрямо него. Това заяви южноафриканският посланик в Русия Мзувукиле Джеф Макетука пред ТАСС. Според дипломата, докато Южна Африка е член на Международния наказателен съд, едва ли Путин ще дойде в страната. "Да, так...

Заглавие: **Веригите за доставки са неподготвени за следващия голям срив**

Дата: 27.02.2024 13:03

Медия: **Списание "Логистика"**

Малките и средните компании не са достатъчно подготвени за следващото прекъсване на веригата за доставки според доклада на Dun & Bradstreet. Global Business Optimism Insights (GBOI). Докато фирмите в напредналите икономики определят непрекъснатостта на бизнеса, оперативната устойчивост и управлението на кризи като основен риск за 2024 г., само големите предприятия обръщат внимание на укрепването на...

Заглавие: **Елена Поптодорова: Путин ще обяви нова мобилизация след президентските избори**

Дата: 27.02.2024 12:01

Медия: **БГ вест**

Кадър Нова Европа се пренастройва на съвършено нова вълна, на нови релси, а те са военни релси. И колкото и да е драматично да го признаем и да го приемем – да, наистина европейските икономики и европейската

политика вече трябва да се развиват, да се утвърждава като икономика и политика във военно време – нещо, което в интерес на истината, Кремъл и Путин направиха още поне преди две години, когат...